

Comunicat de presă

Data 22 iulie 2020

Consiliul Județean Brăila anunță începerea lucrărilor de execuție în cadrul proiectului „Modernizarea infrastructurii de transport județean pe traseul Gulianca-Ianca-Viziru, asigurând conectivitatea directă cu coridorul TEN-T Brăila-Buzău”

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Brăila, în calitate de lider al parteneriatului încheiat cu Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Ianca, Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Salcia Tudor, Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Rîmnicelu, Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Racovița, Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Grădiștea, Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Șuțești, Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Bordei Verde și Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Viziru, implementează proiectul „Modernizarea infrastructurii de transport județean pe traseul Gulianca – Ianca - Viziru, asigurând conectivitatea directă cu coridorul TEN-T Brăila - Buzău”, cod MySMIS 118085.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 6: Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională, Prioritatea de Investiții 6.1: Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale, Obiectivul specific: „Creșterea gradului de accesibilitate a zonelor rurale și urbane situate în proximitatea rețelei TEN-T prin modernizarea drumurilor județene”.

Obiectivul proiectului vizează modernizarea infrastructurii de transport rutier a județului Brăila pe traseul Gulianca – Ianca - Viziru, având lungimea totală de 61,12 km, prin îmbunătățirea transportului rutier pe tronsoanele DJ 202A (Gulianca - Grădiștea), DJ 221 (Șuțești - Ianca), DJ 211 (Ianca - Bordei Verde), DJ 211A (Bordei Verde - Viziru), asigurându-se condiții normale de circulație, de exploatare a drumurilor, de siguranță a traficului și confort al persoanelor. Traseul asigură conectivitatea directă cu coridorul de transport TEN-T Brăila - Buzău.

Valoarea totală a proiectului este de 93.490.037,84 lei, din care finanțarea nerambursabilă este în valoare de 90.649.995,92 lei (98,00%), iar contribuția UAT Județul Brăila este de 2.840.041,92 lei astfel: 1.850.000,00 lei contribuție la cheltuielile eligibile și 990.041,92 lei contribuție la cheltuielile neeligibile. Valoarea eligibilă nerambursabilă acordată din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 78.624.996,53 lei.

În cadrul proiectului de modernizare a infrastructurii de transport rutier între localitățile Gulianca - Ianca - Viziru a fost emis ordinul de începere a lucrărilor și a fost predat amplasamentul către antreprenor, perioada de execuție fiind de 10 luni, începând cu data de 20 iulie 2020. Se vor executa lucrări de reabilitare și modernizare a traseului vizat, inclusiv lucrări la terasamente, pistă simplă de biciclete, stații de transport public, precum și marcaje și indicatoare rutiere.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține de la Consiliul Județean Brăila – Direcția Strategii de Dezvoltare – telefon: 0239/619.700 int. 213, fax: 0239/619.047, e-mail: programe@portal-braila.ro.



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
JUDEȚUL BRĂILA

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.